



Gârbea Ștefan Ionuț

Consilier Local al municipiului Roman, Județul Neamț

Raport activitate ianuarie – decembrie 2022

În conformitate cu prevederile art.225(2) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ prezint raportul de activitate pe anul 2022.

În calitate de consilier local, am fost vreme de două luni Președinte de ședință (martie-aprilie 2022).

Am participat la ședințele ordinare și extraordinare convocate de-a lungul anului, de asemenea am participat și luat cuvântul la lucrările comisiei de Administrație publică, sport și turism din care fac parte.

În calitate de reprezentant al consiliului local, am fost membru al Consiliilor de administrație la mai multe unități de învățământ, după cum urmează:

- Liceul cu Program Sportiv Roman – am identificat problemele care intervin în activitatea școlii și le-am transmis în vederea rezolvării lor, m-am implicat funcție de situația creată, respectând legislația în vigoare, în rezolvarea problemelor ale procesului instructiv-educativ din școală. Am sprijinit activitățile școlii, dar și a proiectelor care au făcut parte din calendarul Consiliului Local al Școlii.
- Institutul Teologic Romano-Catolic Franciscan Roman – am fost prezent la ședințele consiliului de administrație, de asemenea am susținut demersurile școlii pentru extinderea profilelor din cadrul Institutului, și am participat la elaborare documentelor necesare trimise către minister. Am participat la interviul online cu Aracip, acolo unde am prezentat modul cum se desfășoară activitatea, cum ne sunt prezentate proiectele de buget, dar am scos în evidență transparența conducerii școlii legate de orice decizie luată.
- Clubul copiilor Roman – m-am prezentat atât în format fizic, dar și online la ședințele convocate de către conducerea clubului, am susținut activitățile organizate, dar și proiectele care urmează a fi implementate.

Am participat la Piatra Neamț, din partea Consiliului Local al Municipiului Roman la interviurile pentru ocuparea posturilor de directori, atât la Colegiul Tehnic „Miron Costin” din Roman, dar și la Liceul cu program Sportiv.

Am avut audiențe cu cetățenii atunci când mi s-a cerut, și am încercat ajutarea lor, respectând legea, dar și atribuțiile pe care le am în calitate de Consilier local.

Prezența pe teren în oraș măcar o dată pe lună, pentru a monitoriza derularea proiectelor Primăriei Roman, iar atunci când a fost cazul, am semnalat eventualele probleme identificate.

Data

Semnătura